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1) узагальнюючі показники: курс, ринкову ціну, капіталізовану вартість 

акцій, віддачу акціонерного капіталу, співвідношення ринкової і 

балансової вартості акцій, вартість чистих активів на акцію;  

2) показники дохідності: прибуток на акцію, дивідендну віддачу акції, 

коефіцієнт «ціна-дохід», коефіцієнт платіжності, коефіцієнт 

дивідендного покриття, коефіцієнт рентабельності акціонерного 

капіталу; 3) показники обігу: коефіцієнт «пропозиції-попиту», 

коефіцієнти ліквідності та обігу акцій; 4) проводять вартісну оцінку 
акцій з постійними та змінними дивідендами. 

Оцінка ефективності фінансових інвестицій в боргові цінні папери 

(переважно державні та корпоративні облігації) здійснюється за 

сукупністю таких показників: ринковий курс та ціна, прямий дохід на 

облігацію, ціна конверсії. Розраховується період окупності боргових 

інструментів, відомий як аналіз дюрації. Надається оцінка внутрішньої 

вартості облігацій з дисконтом, фіксованою та плаваючою відсотковими 

ставками, оцінюється співвідношення дохідності та ризику облігацій. 
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Офшор – це результат міжнародної взаємодії, законний 
правовий режим, правове явище міжнародної практики. Можна 

виділити дев’ять форм офшорної діяльності, таких як страхування; 

банківська справа; фінанси і лізинг; управління фондами; режим 

дистриб’юторських центрів; режим для організацій, які є штаб-

квартирами; режим для судноплавних компаній; режим сервісних 

центрів; змішані види діяльності. 

Головними ознаками офшорних юрисдикцій є:  

1) Сплата податків. У переважній більшості офшорних 

юрисдикцій передбачено сплату податків. При цьому вони або не 

сплачують податок на прибуток або сплачують його за нижчою 

ставкою, ніж в країні резидента – платника податків. 
2) Фінансова таємниця. Деякий рівень фінансової таємниці є 

наявний як в офшорних юрисдикціях, так і в інших країнах. Головною 

відмінністю офшорних юрисдикцій є досить жорсткі правила захисту 

фінансової таємниці, у тому числі банківської та комерційної. 
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3) Валютний контроль. Офшорні юрисдикції зазвичай 

використовують подвійний валютний контроль. Такий контроль по 

різному застосовується для резидентів і нерезидентів, а також для 

національної та іноземної валют. Резиденти підпадають під такий 

валютний контроль, а нерезиденти – ні.  

Переваги від використання офшорних зон для бізнесу полягають 

у використанні декількох офшорних компаній під час приватизації 

підприємств з метою збереження анонімності власника та отримання 
контрольного пакета акцій підприємства, відсутності потреби подання 

бухгалтерських звітів, номінальній сплаті статутного капіталу. 

Наразі негативними аспектами функціонування ОФЦ 

виступають: недобросовісна податкова конкуренція та ухилення від 

податків; створення умов для відтоку капіталу; створення елементів 

нестабільності у світовій економіці та фінансах; підтримка тіньової 

економіки; збільшення безробіття в країнах-донорах; отримання 

неконкурентних переваг тими офшорними компаніями. 
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Національна економічна система потребує адаптації до глобалізації 

умов ведення господарської діяльності, зокрема в рамках євроінтеграції та 

розвитку міжнародного торгового товариства. Однак при цьому економічна 

криза зумовлює скорочення інвестицій, посилення фінансових ризиків. 

Інфляційні процеси стають причиною невизначеності, знижують 
ефективність діяльності підприємств, спрямованої на забезпечення 

отримання прибутку від всіх її видів. Підвищується інтерес до особливостей 

здійснення суб’єктами господарювання фінансової діяльності, яка за умови 

ефективного ведення дозволяє уникнути негативних тенденцій у 

господарській діяльності підприємницьких структур та працювати на 

прибуткових засадах. Крім того, позитивне здійснення фінансової 

діяльності господарськими суб’єктами відзначається на раціональному 

використанні їх фінансових ресурсів, що дозволяє підприємству в повній 

мірі забезпечувати фінансування його господарської діяльності, вчасне 

виконання фінансових зобов’язань стейкхолдерами, формує позитивну 


